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Die Arbeitsplattform der Hebebiihne wird durch demtdulikzylinder 1 in der Héhe verstellt und durch

den Hydraulikzylinder 2 in jeder Stellung waagetegdghalten.

Die Gewichtskraft der Plattform betragt 2,2 kN und greift in San. Der Hebel mit Hydraulikzylinder 2
erfahrt eine Gewichtskraft vory E 1,8 kN. Sie greift in San. Die Gewichtskraft des Wagens mit

Hydraulikzylinder 1 betragtf& 4,5 kN und greift in San.

1.1 Machen Sie den Hebel einschlie3lich Arbeitsfgah und Hydraulikzylinder 2,
aber ohne die Belastung,Frei.
Betrachten Sie dabei die drei Einzelteile als &anrss Bauteil.

1.2 Bestimmen Sie zeichnerisch die KolbenkraftdEs Hydraulikzylinders 1 im Punkt B
und die Lagerkraft £im Punkt A (ohne die Belastung)F

1.3 Uberprifen Sie Ihre Loésung von 1.2 durch Rengnu

Die Belastung betragt = 5 kN und ihre Wirklinie verlauft 60° zur Waageingen.

1.4 Machen Sie den Arbeitswagen mit Hebebiihne W#dicksichtigung der Belastung frei.

1.5 Berechnen Sie die Kraftg Fn Punkt D und Eim Punkt E.
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